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SERVIS 
Co bude dnes 

dobrého? 
Krčma u Veselé Mileny nám 
k snídani naservíruje čajíček 
a chlebíček se sýrovou 
pomazánkou. K obědu si 
děti budou vařit sami dle 
oddílů v přírodě. Všichni se 
těší na polévku a jedno 
národní jídlo. Ku svačině 
dostanou do batůžku chléb 
s paštikou, tatranku a sladké 
záviny. K večeři se budeme 
těšit na bramborový gulášek.  
 

Jaké bylo počasí? 
Naprosto impumprdentní a 
nejúžasnější. Děti se koupaly, 
takže bylo opravdu teplo, 
teplo, teplo. Kéž by nám to 
vydrželo i nadále.  
 

Bodový stav družin 
 I.    Angličané       13měst 
 II.   Poláci            20měst 
 III. Francouzi       14měst 
 IV. Němci            19měst 
 

V jakém oddíle je váš 
táborník zjistíte na seznamu, 
který stáhnete na stránkách 
SpT v rubrice informace. 
 

Návštěvy: 

Vitalinea s Šárkou 
Vosy, vosy, vosy. 

 

Služba a hlídka dne: 
2. oddíl 

Huliman: Mája 
 

Včerejší prasáci: 
RAMPO + ORLÍK 
BRUTUS + SUN 

 
Superprasáci: 

 NA LETEČÁK DNES 
BOHUŽEL NIC NEBYLO! 

První koupání! Nákupy! Pythie! 
Vosy útočí ve formacích! Děti od vosku! 

Evakuace tábora!  LaKom poprvé v akci! Oheň na hlídce! 
Počasí nám dnes přálo opravdu krásné nebe bez mráčku a tak vše 
nahrávalo k odchodu na koupaliště. Děti se ihned vrhly do vody, ale 
moc dlouho tam nevydržely. Po tolika dnech zimy a deště se nedá 
očekávat proměna koupaliště na termální lázně. Táborníci ale spojili 
dvě věci dohromady, a to útok ještě před koupáním na ubohou 
prodavačku v místním Coopu, kde vykoupili naprosto veškeré zboží. 
Spokojeni, a s naplněnými batužky se vraceli ke koupališti, kde ovšem všeho ještě neměli dost a pro 
změnu ještě přišli obtěžovat pani Kabelkovou k místnímu kiosku u koupaliště. Při pohledu na frontu se jí 
protočily panenky, ale nakonec vše dobře dopadlo a dětičky usazeny mezi miliony dobrot spokojeně 
spořádaly tolik sladkého, že na puding ke svačině jim už moc místa nezůstalo. Po návratu z koupaliště 

tábor pohltil obří mrak vos. Děti naháněly tyto píchadla plácačami, ručníky, hrníčky, ešusy, prostě vším… U zdravotnice se 
utvořila fronta a neskutečné se stalo skutečným. Dětičky měly bodnutí na krku, na prstech, na nohách, prostě všude! Ovšem do 
všeho zasáhl náš pohotový zásobovač a objevil jejich hnízdo, které bylo poté zlikvidováno a tak vašim drahým robátkám už nic 
nehrozí. „Roman je fakt borec! Já bych si na to hnízdo sám netroufl“, okomentoval hrdinství za bukem stojící Haše. Táborem 

se odpoledne roznesla opravdu obrovská fáma. „Bude evakuace“ zahlásil Tony, který tím 
způsobil větší chaos mezi dětmi, které až do noci čekaly ve stanech na to, 
co se bude dít. Dokonce ani do spacáku nechtěly zalézt, a tak se jim 
muselo vše řádně vysvětlit a evakuace se nakonec nekonala. Ovšem 
nebude trvat dlouho, kdy se vše opravdu uskuteční, a my s dětmi evakuaci 
nacvičíme… Snad jí ale nebudeme letos v reálu potřebovat. Po večerním 
nástupu se konečně dostalo i na dlouho očekávanou sázkovou kancelář 

LaKom. Krčmou se neslo bujaré sázení na to, zda Mat mázne Helenku marmeládou, nebo zda Bodlinka 
udělá stojku na rukou. Večer nás navštívila naše stará známá Pythie, která 
dětem ukázala, kudy se dostanou k jedinému zdroji ohně a jak ho mají 
dopravit, pomocí vastních svícínků, do tábora. Nejenom, že Pythie si za tuto informaci 
vyžádala pivo, které nakonec pila očima, ale ještě k tomu nosem kouřila dýmku. To už dětem 
opravdu bralo dech. Ihned po návštěvě Pythie se táborníci vydali na cestu pro oheň a do tábora 
ho nesl každý sám na vlastnoručně vyrobených svícnech, které musely být stabilní i ochranné 
před kapajícím voskem. Po tomto krásném rituálu se všichni zahnali do spacáků, aby byli fit 
zítra na celodenní výlet. Včerejší hlídka jako první využila možnosti zapálit si stážní oheň a naši 
hlídkující táborníci se mohli během celého večera krásně ohřát a dopřát si romantické posezení. 

 MILIONY BIZÓNMILIONY BIZÓNMILIONY BIZÓNMILIONY BIZÓNŮ    POBPOBPOBPOBIIIITY!TY!TY!TY!    
Zlatá horečka vypukla! Přechod divoké řeky měl oběti! 

Buffallo Bill byl dnes v ležení Sekce zvláštních služeb jako 
doma. Dopoledne před našima očima skolil a z kůže stáhnul 
dva urostlé bizóny. A navíc nám poradil, kde „rostou“. 
Jednotky se přirozeně vydali na jejich loviště, aby se také 
přičinily k jejich budoucímu téměřvyhubení. A úspěšně! 
Největší borci, jako Šimba, jich skolili téměř tisíc. A v druhém 
kole, kdy bizóny vystřídali vedoucí, se táborníci změnili v krvežíznivé obludky. Po obědě jsme na 
Buffallo Billa narazili pro změnu zase na břehu řeky Mississippi, kde z plezíru naháněl bizóny do vod 
širokého veletoku. Tentokrát ale jednotky bizony zachraňovali a lovili na břeh. Se soumrakem náhle 

v táboře SZS zmizel všechen oheň. Naštěstí poručíka Wydru napadlo navštívit starou šamanku kmene Čiruků Pythii, která tak 
nějak časem přešla z loňské delfské věštírny na divoký západ, a ta nám výměnou za české pivo poradila, kterak oheň získat: 
transportem od pomníku… A tak všichni členové SZS transportovali plameny až do pozdních nočních hodin. 

Drak a 2B! 
Už jsme mysleli, že se nedočkáme. Všemi 
očkávaní vedoucí Drak a 2B konečně dorazili, a 
posíllili  naše řady. Již zítra budou nápomocní 
na Petrachtaci a tak je rychle začleníme do 
kolektivu a naučíme je našim způsobům… 

Coufalové dobodáni! 
Už je to tady. Obávali jsme se nejhoršího. Labuš 
dnes jako poslední z rodiny Coufalů byl bodnut 
na etapové hře obří vosou, která tím způsobila 
dobodání nositelů tohoto přijímení na táboře. 
Co dodat! Snad jen to, že Plavec se rozhodl 
rozjet druhé kolo a hned dnes ráno chytil další 
žihadlo do krku. 

První návštěva! 
Jako první nás letos navštívila Vitalinea s malou 
Šárkou. Celý den se s námi bavily a dokonce si 
s námi byly užívat na koupališti. Děkujeme za 
návštěvu, a ať malá roste jako z vody.  

Láska, sex a nLáska, sex a nLáska, sex a nLáska, sex a něžnostižnostižnostižnosti    
Jako hlavní aféra tábora je dnes Ber-Marta a Plavec, kteří téměř ruku v ruce 
chodili celý den. Byli spolu v koupališti, na etapové hře se navzájem bránili, 
no prostě začínající vztah, jak má být. Magi celé odpoledne vydržela sedět u 
Shockyho, který hrál na kytaru krásné zamilované písničky. Slíbili si zítřejší 
pokračování a tak jistě Magi ani nedospí a již zítra brzy ráno bude stepovat 
u Shockyho stanu. Konkurenci ale získala v 2B, která se ihned po příjezdu 
se Schockym objímala na nástupu! Tony, doufajíc, že bude moci ležet na 
krásném letišti ve stanu číslo 29, dostal košem, jelikož Terka ihned vstala, a 
prohlásila:,,tady spát nebudu“. Katjes si vyměňuje zamilované pohledy 
s Tootem a ten se nestačí ani červenat. Další pokračování očekáváme zítra 
na výletě. Nikita se celé odpoledne procházela po tábořišti s Rockim, tak 
uvidíme, co z jejich procházek vzejde. 

Čeká nás 
Petrachtace. Úkolem je dopravit se na místo určení, připravit národní 
pokrm pro Abrahama Lincolna, vymyslet ódu na železnici, zjistit od 
domorodců, co je to zlatý hřeb a: vymyslet téma na sobotní divadlo. Návrat 
je očekáván přesně na 17:00. Večer bude slavnostní táborák! 

,, PYTHIE FURT KOUŘÍ“ (BRUMÍK PO SCÉNCE S PYTHIÍ) 


